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Értékelték a választások eredményét

„Nyilván csalódott vagyok a számok 
tükrében. Ezen számok szerint elégedettek 
a székesfehérváriak. Én ezt elfogadom, le 
kell vonnunk a konzekvenciát! Elmondtam a 
programomban is, hogy máshová helyezném 
a hangsúlyokat, de ezek szerint erre nincs 
igény. Meglátjuk a következő öt évet! Az 
mindenesetre meglepő, hogy olyan párt is 
képviselteti magát, amely viccként aposzt-
rofálja magát. A mi egyesületünk színeiben 
olyan képviselőjelöltek indultak, akik eddig 

Szabó Petra, PaPP brigitta

Juhász László (VÁLASZ FCF)

Végh Annamária (Mi Hazánk) Fenekes Roland (MKKP)

Földi Judit (FKE)

Fejér vármegyei az ország 
legfiatalabb polgármestere

Már a huszonegyedik században született az 
ország legfiatalabb polgármestere, a huszon-
egy éves fideszes Kanik Péter, akit vasárnap a 
Fejér vármegyei Előszállás polgármesterévé 
választottak. 

A fiatal polgármester a kétezer-négyszáz 
lakosú településen a szavazatok hatvan-
három százalékát tudta megszerezni, ez 
hatszázötven voksot jelent. Független kihí-
vója, Stadler Gábor mindössze háromszáz-
nyolcvanegy szavazatot kapott. Az ország 
legfiatalabb polgármesterjelöltjére azonban 
nem Fejérben lehetett voksolni: a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén vármegyei Múcsonyban 
induló, tizennyolc éves Tamás Ferencnek 
azonban nem jött össze a győzelem, csak 
tizenegy százalékot szerzett, így a negyedik 
helyen zárt.                                                 P. B.
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Székesfehérváron négy polgármesterjelöltre 
lehetett szavazni a vasárnapi helyhatósági 
választáson. A Nemzeti Választási Iroda tájé-
koztatása szerint a 44 877 érvényes szavazat 
74,11 százalékát, vagyis 33 259 voksot a 
Fidesz–Magyar Polgári Szövetség színeiben 
induló Cser-Palkovics Andás szerezte meg, így 
negyedik ciklusát kezdheti meg októbertől 
polgármesterként.

Földi Judit, a Fehérvárért Közösen 
Egyesület polgármesterjelöltje a 
szavazatok 12,78 százalékát tud
hatta magáénak, ami 5734 voksot 
jelent. A VÁLASZ polgármester
jelöltje, Juhász László a szavazatok 
8,37 százalékát kapta meg – 3757
en voksoltak rá. Végh Annamária, 
aki a Mi Hazánk színeiben indult, 
4,74 százalékot szerzett, ami 2127 
választópolgár bizalmát jelentette.
A hivatalos eredmények közlését 
követően – még a választások 
éjszakáján – a Fehérvár Televízió 
és a Vörösmarty Rádió stúdiójában 
értékelték a voksolás eredményét 
a polgármesteri címért induló 
jelöltek, valamint a Székesfehérvár 
közgyűlésébe első ízben bekerü
lő Magyar Kétfarkú Kutya Párt 
listavezetője és leendő képviselője, 
Fenekes Roland.

„Nagyon kedvezően értékelem a választások 
eredményét, szeretném is megköszönni 
mindenkinek, aki bizalmat szavazott a Mi 
Hazánk Mozgalom jelöltjeinek és nekem! 
Most indultunk először önálló listán, úgy, 
hogy mind a tizennégy körzetben állítottunk 
jelöltet. 2019-ben, amikor először indultunk 
– akkor még egy civilszervezettel – az akkori 
elnökkel, Csányi Attilával voltunk ketten Mi 
Hazánk-tagok, a többiek a civilszervezet 
tagjai voltak. Hatalmas előrelépés a mostani 
helyzet, nagyon büszke vagyok rá, hogy 
mind a tizennégy körzetben tudtunk indulni 
jelölttel. Még egyszer köszönöm a támoga-
tást mindenkinek, akik ránk szavaztak! Nem 
okozunk csalódást!”

„A Kutyapárt nagyon régóta nem viccpárt. 
Vicces pártnak lehetne nevezni, de a vicces 
mondandónk mögött komoly tartalom van. 
Hogy a választási sikerünk minek tudható be? 
Nagyon sok oka lehet. Nem is biztos, hogy ke-
resni kell rá a választ. Az biztos, hogy nagyon 
örülünk! Erős felhatalmazás a fehérváriak 
részéről, hogy két fővel képviseltethetjük 
majd magunkat a közgyűlésben. Ezt nagyon 
köszönjük! Azt, hogy a körzetek majdnem 
felében mi leszünk a legerősebb ellenzéki 
kihívók, álmunkban sem gondoltuk volna. 
2022 után láttam a kutyapártos csapaton 
itt, Fehérváron, hogy eljutottunk egy olyan 
szintre, ami felett már a közgyűlési részvétel 
van. Jelenleg huszonöt-harminc fős aktív 
passzivistacsapatunk van a városban, ők 
azok, akik folyamatosan újítanak fel dolgo-
kat, építenek buszmegállókat, szerveznek 
figyelemfelhívó akciókat, melyek el is érik 
hatásukat. Most láttam annak az idejét, hogy 
induljunk a választáson, egyre komolyabb té-
mákban vegyünk részt, és befolyásolhassuk a 
döntéshozatalt valamilyen szinten. Aki követi 
a Kutyapártot, és egy kicsit is ismer minket, 
az tudja, hogy mi valóban helyi ügyek mentén 
képviseljük azt, amit szoktunk.”

„Öt és tizenöt százalék közötti eredményt 
vártam, amibe bármi belefért volna. Száza-
lékosan és szavazatszámban is jelentősen 
sikerült növelni az eredményünket. Sajnos 
ez mandátumszámban nem jelentett még 
egy helyet, a választási matematika alapján 
nem sikerült előrelépnünk. Gratulálok a 
csapatomnak, köszönöm a munkát, amit 
elvégeztek, és nagyon köszönöm az összes 
székesfehérvárinak – mindegy, hogy kire 
szavazott – hogy élt a választójogával. Külön 
köszönöm azoknak, akik a VÁLASZ-t tisztel-
ték meg bizalmukkal! Bár a polgármester-
jelölti kampányunkkal nem foglalkoztunk, 
mégis dupláztam a százalékos eredménye-
met az öt évvel ezelőttihez képest. A fehér-
vári eredmények nagyjából azt hozták, amit 
vártunk. Azt tippeltük, hogy a Kutyapárt, a 
baloldal, illetve a mi eredményeink között 
akár nüansznyi különbség is lehet, hiszen az 
a szavazatmennyiség, amit a Tisza Párt ka-
pott az uniós szavazólapon, nem tudhattuk, 
hogy hová csapódik le. Ezúton is gratulálok 
Cser-Palkovics András polgármester úrnak, 
hiszen hihetetlen magas eredménnyel, 
fölényesen nyerte meg a választást!”

is a város fejlődéséért dolgoztak, és konst-
ruktívan együtt tudtak működni. Azt látjuk, 
hogy a megjelent új szereplő a helyható-
sági választásokra is hatással volt, annak 
ellenére, hogy nem indított jelöltet. Az, 
hogy a Tisza Párt vezetőhelyettese, Magyar 
Péter kijelentette pár nappal ezelőtt, hogy 
a Kutyapártot, illetve a függetleneket kell 
támogatni, hatással volt minden város sza-
vazóira. Az ellenzéki oldalon látszik az át-
alakulás – a választók ezek szerint ki vannak 
éhezve egy új formációra. Mindenképpen át 
kell értékelniük az ellenzéki pártoknak, hogy 
milyen üzeneteket sugallnak. A következő 
hetek arról fognak szólni, hogy a helyzetet 
elemezzük. Én eddig is abban hittem, és 
ezek után is abban fogok, hogy a pozitív 
üzenetek, valamint az ország és a városok 
jobbá tétele lenne a legfontosabb!”
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A tizennégy egyéni választókerületből tizenhármat nyert meg a polgármester csapata

Meggyőző többség, erősödő bizalom
Újraválasztották Cser-Palkovics Andrást

Történelmi győzelmet ünnepelt vasárnap a Fidesz

Látrányi Viktória

Cser-Palkovics Andrást meggyőző fölény-
nyel, több mint hetvennégy százalékos 
támogatottsággal választották újra vasárnap 
a fehérváriak. 2010 óta irányítja már váro-
sunkat, polgármesterként a negyedik ciklusát 
kezdi ősszel. Az eredményről, a kampányról, 
az ellenzékváltásról és az elképzeléseiről is 
kérdeztük a város vezetőjét.

Tizenhárom százalékpontot javított 
a 2019-es eredményén. Több mint 
hetvennégy százalékot ért el, ami bár 
rendkívüli társadalmi támogatottságot 
jelent, felelősséggel is jár. Hogy éli ezt 
meg?
Ez óriási bizalom, és ehhez kap
csolódóan hatalmas felelősség! 
Amikor vasárnap láttam az ered
mények alakulását, volt bennem 
egyrészt meghatottság, de éreztem 
a nyomást is, hogy mit is jelent ez 
a több mint harmincháromezer 
szavazat. Szeretném megköszönni 
minden székesfehérvárinak, aki 
elment választani és szavazatával 
kifejezte a véleményét akár a helyi, 
akár az európai ügyekben. Külön 
köszönöm a támogatást azoknak, 
akik bizalmat szavaztak nekem és 
csapatomnak, hogy folytassuk a 
megkezdett munkát. Szeretnénk 
ezt úgy tenni, hogy mindenki érez
ze – azok is, akik más jelölt mellé 
tették le a voksukat és azok is, 
akik nem mentek el választani – 
hogy értük is, városunk egészéért, 
annak teljes közösségéért folyik a 
munka.
Ez az eredmény azt mutatja, hogy 
nem csak a fideszes szavazókat 
szólította meg. Mondhatjuk, hogy az 
eredmény túlmutat a pártpolitikán?
A számok ezt egyértelműen jelzik. 
Arról nem is beszélve, hogy a 
szavazók egy jelentős része nem 
biztos, hogy az európai parla
menti listán a Fideszre szavazott 
– a két eredmény különbsége ezt 
jól mutatja. Azt hiszem, sokan 
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értékelték ebben a városban azt, 
hogy nem az országos pártpolitika 
uralta a helyi közéletet, és a helyi 
közösség ügyeinek intézésében azt 
kerestük, ami összeköt bennünket. 
Miközben mindenkinek megvan 
a saját pártpreferenciája, esetleg 
tartozik is egyegy politikai közös
séghez, régihez vagy most éppen 
egy újhoz, mégis van közös elem: 
szeretjük Székesfehérvárt. Ez a mi 
közös otthonunk, és az a dolgunk, 
hogy az ügyeit közösen intézzük. 
Ebben kiemelt feladata és felelős
sége van a polgármesternek. De a 
polgármester nem más, mint egy 
csapatkapitány, a csapat pedig a 
százezer fehérvári!

Maga a Fidesz is szép eredményt ért 
el, hiszen a tizennégy egyéni vá-
lasztókörzetből tizenhármat sikerült 
megnyerni. Erre számítottak?
A kampányidőszakban sokat 
dolgoztak nemcsak a jelöltjeink, 
de az aktivisták, az önkéntesek is. 
A legfontosabb célkitűzésünk az 
volt, hogy minél több fehérvárival 
találkozzunk és beszélgessünk 
személyesen vagy telefonon, eset
leg az online térben. Úgy véltük, 
ha ez sikerül, az szép eredményt 
hozhat a választások napján. Úgy 
érzem, az eredmény még annál 
is jóval szebb lett, mint amire 
gondoltunk! A korábbi tizenkét 
városrészhez képest most tizen

háromban sikerült nyernünk. Sok 
új jelöltünk volt, akik október 
elsejétől képviselők lesznek. 
Nyertünk a szárazréti, feketehegyi 
és szedreskerti választókerület
ben, ahol három évtized munkája 
után Szigli István képviselő úr 
ősszel elbúcsúzik. Szeretném meg
köszönni a városrészért végzett 
óriási munkáját az elmúlt három 
évtizedben! Bízom benne, hogy 
egy korrekt átadástátvételt kö
vetően Szontaghné Kovács Erika 
új képviselőként folytatni tudja a 
megkezdett munkát – nyilván más 
habitussal, más rálátással, más 
hangsúlyokkal. Fontos azonban, 
hogy folyamatosság legyen, egy
más munkájára is tudjunk építeni. 
Sok sikert kívánok Erikának, 
ahogy minden megválasztott ön
kormányzati képviselőnek is! Ki
emelném még Farkas Lászlót, aki 
1990 óta Palotaváros déli részének 
önkormányzati képviselőjeként 
szolgálja az ott élőket. Korrekt 
együttműködésben dolgoztunk 
az elmúlt ciklusok során, biztos 
vagyok benne, hogy így lesz ez a 
következő években is. Gratulálok 
a listán megválasztott képviselők
nek is! Őket ellenzéki képviselők
nek nevezzük a hagyományos 
politikai terminológia szerint, de 
ez helyben kicsit mást jelent, mint 
a parlamentben. Hiszek benne, 
hogy tudunk majd együttműköd
ni, és a döntéseink során jelentős 
részben közös nevezőket fogunk 
találni. Én így fogom elkezdeni a 
munkát!
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Kilencvenhárom fehérvári szavazókörben 
lehetett voksolni

Magas volt a részvételi hajlandóság az idei választásokon
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Magas részvételi arány, 
döntő Fidesz-fölény

PaPP brigitta

A jelenlegi képviselő-testületnek őszig van 
mandátuma: várhatóan október elején alakul 
meg az új városi közgyűlés, melynek tagjait 
vasárnap választottuk meg. 

A Nemzeti Választási Iroda adatai 
szerint a vasárnapi választásokon 
a névjegyzékben szereplő 76 053 
választópolgár 60,74 százaléka, 
vagyis 46 191 fő adta le a voksát 
este hétig. A kilencvenhárom 
fehérvári szavazókörben az urnák
ban lévő, lebélyegzett szavazó
lapok száma 46 151 volt, ám ebből 
1274 érvénytelennek bizonyult, így 
végül a 44 877 érvényes szavazó
lapon található voksok döntöttek 
arról, hogy a következő öt évben ki 
legyen városunkban a polgármes
ter, kik legyenek az önkormány
zati, illetve európai parlamenti 
képviselők. A vasárnapi voksolá

son döntöttek az arra jogosultak 
a nemzetiségi önkormányzati 
képviselőkről is.

Cser-Palkovics András 
negyedszer

A választások eredményeként 
ismét CserPalkovics András lát
hatja el a polgármesteri teendőket 
a következő öt évben, aki 2010 óta 
immár negyedik ciklusát kezdheti 
meg 2024 októberében. Igen jelen
tős fölénnyel nyerte el a választó
polgárok bizalmát: 74,11 százalék, 
vagyis 33 259 fő voksolt rá. Földi 
Judit, az FKE polgármesterjelöltje 
a szavazatok 12,78 százalékát sze
rezte meg, ez 5734 voksot jelent. A 
VÁLASZ FCF jelöltje, Juhász Lász
ló 8,37 százalékot kapott, 3757en 
támogatták őt. Végh Annamária, 
aki a Mi Hazánk színeiben indult, 
az összes szavazat 4,74 százalékát 

Így áll fel Székesfehérvár új közgyűlése
Polgármester: 

- Dr. Cser-Palkovics András (Fidesz)

Egyéni választókerületek:

- Városközpont-Belváros (1. vk.): Lehrner Zsolt (Fidesz)
- Városközpont-Észak (2. vk.): Dr. Kovács Zsoltné (Fidesz)
- Víziváros (3. vk.): Patik Ferenc (Fidesz) 
- Városközpont-Dél (4. vk.): Molnár Tamás (Fidesz)
- Tóváros, Alsóváros, Belső-Maroshegy (5. vk.): Mészáros Attila (Fidesz)
- Maroshegy (6. vk.): Brájer Éva (Fidesz)
- Dél-Palotaváros (7. vk.): Farkas László (független)
- Észak-Palotaváros (8. vk.): Viza Attila (Fidesz)
- Feketehegy, Szárazrét, Szedreskert (9. vk.): Szontaghné Kovács Erika (Fidesz)
- Felsőváros, Fecskepart, Királykút (10. vk.): Földi Zoltán (Fidesz)
- Almássy-, Fáy- és Papagájtelep, vezér és író utcák, Széna tér (11. vk.): Deák 
Lajosné (Fidesz)
- Észak-Öreghegy, Csala (12. vk.): Östör Annamária (Fidesz)
- Dél-Öreghegy, Kisfalud (13. vk.): Róth Péter (Fidesz)
- Ráchegy, Búrtelep, Köfém-lakótelep, Börgönd (14. vk.): Békési Ferencné 
(Fidesz)

Települési kompenzációs lista:

- Fazakas Attila (FKE)
- Fenekes Roland (MKKP)
- Juhász László (VÁLASZ)
- Sándor Barbara (FKE)
- Varga Eszter (MKKP)
- Végh Annamária (Mi Hazánk)

Fidesz-többség a megyei 
közgyűlésben is

A megyei jogú városokon kívül, a 
falvakban és a kisebb városokban 
arról is döntöttek a választók, 
hogyan álljanak fel a vármegyei 
közgyűlések. A legtöbb voksot 
Fejér vármegyében a Fidesz és a 
KDNP közös listája kapta: tizenegy 
mandátumhoz jutottak. A Mi Hazánk 
három vármegyei közgyűlési helyet 
szerzett meg, a Magyar Kétfarkú 
Kutya Párt és a DK két-két fővel 
képviselteti magát, míg a VÁLASZ és 
a Momentum egy-egy mandátum-
hoz jutott.

Rendkívüli események

Országosan mindössze harminchat 
rendkívüli eseményről számolt be a 
Nemzeti Választási Iroda, ezek közül 
egy Székesfehérváron történt. Az 
5. számú szavazókörben, a szavazó-
helyiségben a jegyzőkönyvvezető 
rosszul lett, de orvosi ellátásra 
szerencsére nem volt szüksége. A 
Helyi Választási Iroda új jegyző-
könyvvezető szolgálatba állításáról 
intézkedett. Egy további rendkívüli 
esemény volt még Fejér vármegyé-
ben: Vajta 1. számú szavazókörében a 
bélyegző hibásodott meg.

Huszonegy magyar 
képviselő az EP-ben

A hétfő hajnali órákban fény derült 
az Európai Parlament összetételére 
is. A szavazás Olaszországban tartott 
a legtovább, ott a választók este 11-
ig adhatták le voksaikat. Az Európai 
Parlamentben 720 képviselői hely 
várt gazdára. A választást követően 
a mandátumok kilenc csoportosulás 
között oszlanak meg: az Európai 
Néppárt, a Szocialisták és Demok-
raták Progresszív Szövetsége, a 
Renew Europe, az Európai Konzer-
vatívok és Reformerek, az Identitás 
és Demokrácia, Egyéb képviselők, 
azaz az újonnan megválasztott 
képviselők, akik egyelőre egyik 
képviselőcsoporthoz sem tartoznak, 
a Zöldek/Európai Szabad Szövetség, 
a független képviselők, valamint a 
The Left (Baloldal) kötelékébe tar-
tozó képviselők nyerték el az uniós 
polgárok bizalmát.
Magyarország huszonegy képvi-
selőt választhatott. A Fidesz–KDNP 
tizenegy, a Tisza Párt hét, az MSZP–
DK–Párbeszéd–Zöldek szövetsége 
kettő, a Mi Hazánk egy mandátumot 
szerzett. 
A európai parlamenti képviselők man-
dátuma öt évig, tehát 2029-ig szól.

kapta. Ez 2127 választópolgár 
bizalmát jelentette.
 
Meggyőző többség a köz-
gyűlésben

A tizennégy egyéni választókerület
ből tizenháromban a Fidesz–Magyar 
Polgári Szövetség önkormányzati je
löltje jutott be a közgyűlésbe. Ekko
ra támogatottsággal még soha nem 
nyert a kormánypárt Székesfehérvá
ron. Egyetlen választó kerületben, a 
Palotaváros déli részén győzött nem 
a Fideszhez tartozó jelölt, a város
részt 1990, azaz a rendszerváltás óta 

képviselő Farkas László – ezúttal is 
függetlenként. A legnagyobb meg
lepetést talán Feketehegy, Szárazrét 
és Szedreskert, vagyis a 9es számú 
egyéni választókerület szolgáltat
ta, itt Szigli Istvánt, akit harminc 
éve, 1994ben választottak meg 
először, ősztől Szontaghné Kovács 
Erika, a Fidesz képviselője váltja. A 
kompenzációs listás képviselők hat 
tagot számlálnak: közülük a Magyar 
Kétfarkú Kutya Párt kettő, a Fehér
várért Közösen Egyesület szintén 
kettő, a VÁLASZ és a Mi Hazánk 
pedig egyegy képviselőt juttatott a 
testületbe.
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Kihagyhatatlan ziccerek a 
Múzeumok éjszakáján

Az idei évben a Múzeumok éjszakája nagykövete, Csőre Gábor részvételével film is készült 
Székesfehérváron, a rendezvény kiemelt helyszínén

Látrányi Viktória

Közel négyszázötven intézmény mintegy két és 
fél ezer programmal készül június huszonket-
tedikére, a Múzeumok éjszakájára. A központi 
kiemelt helyszín Székesfehérvár. A múzeumok 
idén ráirányítják a figyelmet a különféle mű-
vészeti stílusok jelentős előfutáraira, másrészt 
új irányzatokra is.

Az ország egyik legnagyobb és leg
népszerűbb kulturális rendezvénye 
a Múzeumok éjszakája. A nyári 
napfordulóhoz legközelebb eső 
hétvégén idén is színes programkí
nálattal várják az érdeklődőket. Az 
esemény országos sajtótájékozta
tójának szerdán a Magyar Kereske
delmi és Vendéglátóipari Múzeum 
adott otthont. A részleteket Zsigó 
Róbert, a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium miniszterhelyettese 
ismertette: „Ezen az éjszakán közel 
négyszázötven intézményben mintegy 
kétezer-ötszáz program kerül megren-
dezésre. A múzeumokban az állandó 
és időszaki kiállítások mellett többek 
között családi és gyermekprogramok, 
filmvetítések, interaktív események, 
népművészeti attrakciók és koncertek 
is várják az érdeklődőket. A 2024-es 
labdarúgó Eb-hez kapcsolódva az idei 
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Hosszabb nyitvatartás a teraszokon
A labdarúgó-Eb idején éjfélig tarthatnak 
nyitva a belvárosi teraszok.

A pénteken kezdődő labdarúgó
Európabajnokság – amely egy 
négyévente megrendezett, nagy 
érdeklődéssel kísért nemzet
közi sportesemény – időtartama 
alatt az I. díjövezetben működő 
vendéglátóegységek teraszai 
éjfélig tarthatnak nyitva – írta 
közleményében Székesfehérvár 
önkormányzata. Egyúttal kérik 
az üzemeltetőket, hogy tartsák be 
a szabályozásban foglalt nyitva
tartási időt.

A szerdai budapesti eseményen a Hungari Dzsebedzsi Kulturális Hagyományőrző és Sport-
egyesület XVI. századi balkáni öltözetben lévő tagjai készítettek török kávét, amit a vendégek 
meg is kóstoltak

Országszerte négyszázötven intézmény mintegy kétezer-ötszáz programmal várja az érdeklő-
dőket június huszonkettedikén, a Múzeumok éjszakáján

Az eseményeket folyamatosan 
nyomon követhetjük a Sóstói Sta
dion melletti Ebteraszon is: min
den meccsnapon 14 órától várják 
a szurkolókat, akik a nappal is 
kiválóan látható, közel harminc 
négyzetméteres LEDfalon követ
hetik az összecsapásokat.
A 2024es labdarúgóEurópabaj
nokság június 14én, pénteken 
21 órakor a NémetországSkócia 
mérkőzéssel kezdődik. A döntő 
július 14én lesz. Magyarország 
válogatottja június 15én, szomba
ton 15 órakor lép először pályára, 
az ellenfél Svájc lesz.

rendezvény fő témája a gólpassz lesz.”
Székesfehérvárnak fontos szerep 
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Székesfehérváron huszonhat helyen 
közel száz eseménnyel készülnek erre 
az éjszakára: rendhagyó tárlatveze-
tések, koncertek, kézműves és családi 
foglalkozások várják a közönséget. 
A karszalagokért befolyó összeget 
jótékony céllal, adományként gyűjtik 
a szervezők: a Koronavírus Árváiért 
elnevezésű szervezetet támogathatják 
a rendezvény látogatói.

jut az idei esztendőben, hiszen 
kiemelt helyszíne az országos 
rendezvénynek. A másik kiemelt 
helyszín Esztergom. CserPal
kovics András, Székesfehérvár 
polgármestere elmondta, hogy a 
két várost a történelem nagyon 
sok szállal összeköti. Éppen a 
gazdag kulturális és történelmi 
örökség közös ápolása érdekében 
kötött Székesfehérvár és Eszter
gom testvérvárosi megállapodást. 

Ezt követően a közösségszervezés 
jelentőségére hívta fel a figyelmet: 
„A közösségszervezés elképzelhetetlen 
a kultúra és a sport nélkül, mert ez 
teszi lehetővé, hogy ne csak éldegél-
jünk mi, százezren Székesfehérváron, 
hanem közös élményeink is legyenek, 
amelyek összekötnek bennünket. A 
Múzeumok éjszakája kiváló lehetőség, 
hogy ezeket a kulturális és történelmi 
értékeinket bemutassuk a fehérvá-
riaknak, a vármegyében élőknek 
és mindenki másnak, akiket nagy 
tisztelettel és szeretettel hívunk meg 
városunkba!”
A Múzeumok éjszakájának mindig 
különleges hangulata van. Az idei 
tematika részeként a művészeti 
irányzatok legnagyobb előfutárait 
és legnagyobb alkotóit ünnepel
hetjük. A rendezvény nem titkolt 
célja, hogy azoknak is felkeltse az 
érdeklődését a közgyűjtemények 
és kiállítóhelyek iránt, akik nem 
vagy csak ritkán járnak múzeum
ba. 2024ben Csőre Gábor szín
művész népszerűsíti jószolgálati 
nagykövetként a rendezvényt.
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Petőfi ismét Székesfehérváron Olvasnak-e gyermekeink?

Nyárindító kóruskoncert Álruhás királylány

PáL Loránd Ferenczy-nagy LeVente

VakLer LajoS VakLer LajoS

Megzenésített Petőfi-versekkel, közös tortá-
zással és Vitéz László-bábelőadással kezdődött 
pénteken a II. Pönögei Kis Pál Vándorszínját-
szó Fesztivál a Szabad Színház és a Szín-Tér 
Egyesület szervezésében.

A tavaly útjára indított kétnapos 
rendezvény léleköltöztető versekkel, 
zenékkel, utca és kamaraszínházi 
előadásokkal, improvizációs játé
kokkal és bábelőadásokkal várta az 
érdeklődőket pénteken és szomba
ton az Igézőben és az épület előtt. 
Lehrner Zsolt a megnyitón felidéz

A kilencvenötödik Ünnepi Könyvhét keretében 
szervezett beszélgetést hétfőn a Vörösmarty 
Mihály Könyvtár Pacskovszky Zsolt íróval, 
fordítóval, a Móra Kiadó főszerkesztőjével. A 
beszélgetés arról folyt, hogy a gyermekeket 
ki vagy mi befolyásolja abban, hogy milyen 
olvasnivalót, könyvet választanak maguknak. 

Pacskovszky Zsolt úgy véli, a 
fiatalok is szeretnek olvasni, csak 
az új generációk esetében átalakult 
az olvasás kultúrája: „Az semmi-
képp sem igaz, hogy a kamaszok nem 
olvasnak. Úgy látom, hogy másképp 
olvasnak. Mindenféle információkat 
összeszednek. Inkább az a kérdés, 
hogy az elhivatott emberek, mint 

Közös nyárindító koncerttel várta szombaton az igényes kórusmuzsikát kedvelőket a Comenius Kamara-
kórus és a Primavera Kórus a Hiemer-ház Báltermébe. A koncert díszvendégei Reményi Attila és Endl 
László zeneszerzők voltak, akiknek művei a Comenius Kamarakórus műsorában hangzottak fel.

Valahaszépország egykor Szépország volt. 
Gyönyörű vidék volt hegyekkel, dombokkal, 
völgyekkel, erdőkkel, mezőkkel, rétekkel. 
Rengeteg tó, folyó, kristálytiszta patak szelte 
át keresztül-kasul. 

Volt egy a nép által választott feje
delme, akit egy napon aljas módon 
megtámadott az irigy, gonosz 
szomszéd. A fejedelem ellenállt, 
de veszített. A végső pillanatban 
kimenekítette feleségét és leányát, 
majd utolsó leheletével egy jóslatot 

A fesztivál a hagyományőrzésen túl teret adott az improvizációs játéknak, fiatal drámaírók-
nak, költőknek, utca- és kamaraszínházi előadásoknak, zenészeknek és bábjátékosoknak is A beszélgetés moderátora Bokros Judit újságíró volt

Sikeres évadot zárt a Comenius Kamarakórus is, és ahogy a kórusmuzsika barátai már meg-
szokták, ezúttal is kivételes dallamvilággal jelentkeztek Lovrek Károly karnagy dirigálásával

Az első fellépő, a Primavera Kórus Burján Orsolya vezényletével ezúttal is sokszínű repertoárral je-
lentkezett. Mendelssohntól a kortárs magyar szerzőkig csendültek fel kórusművek előadásukban.

Alina szerepében Varga Mira Rózát, míg Bazsi szerepében Felvidéki Andrást láthatjuk majd 
táncolni: a múlt pénteki főpróbát követően a bemutató szeptember nyolcadikán délután 
ötkor lesz a Malom utcai Táncházban
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hagyott népére: tíz év múlva a 
lánygyermek visszatér, és legyőzi a 
gonoszt. 
A mesés táncjátékot Kricsár Kamill, 
a Vörösmarty Színház színművésze 
rendezésében Majorosné Szabó 
Veronika és Majoros Róbert veze
tésével és koreográfiájával az Alba 
Regia Táncegyüttes tehetséggon
dozó csoportja mutatja be szóban, 
dalban és táncban, a Puszták Népe 
Front zenekar közreműködésével. 
Hogy lesze újra Szépország? Az 
Álruhás királylány történetéből 
fény derül erre is! 

te Petőfi fehérvári életét, aki 1842 
novemberében Pápáról érkezve 
vándorszínészként próbált némi 
pénzt keresni, és a Pelikán Fogadó
ban lépett először színpadra Szabó 
József színidirektor társulatában, A 
párisi naplopó című előadásban. Az 
alpolgármester a fesztivált szervező 
SzínTér Egyesületet, illetve az idén 
hatvanhat éves Szabad Színházat 
a kulturális közösségteremtés 
egyik legjelentősebb motorjának 
nevezte. Mint mondta, a Pönögei 
Kis Pál Vándorszínjátszó Fesztivál 
egy hiánypótló kulturális innováció 
Székesfehérváron.

például a könyvtárosok, írók vagy  
kiadók mennyire tudnak lépést tartani 
ezzel, illetve mit lehet kitalálni ahhoz, 
hogy megnyerjük a mai gyerekeket.” 
Az eseményen szó volt arról is, 
hogy a gyerekekre sokszor ráeről
tetik a szülők az akaratukat, így 
nem azt olvashatják, ami valóban 
felkelti az érdeklődésüket. 
A különböző országokban élő 
gyerekek érdeklődése is teríték
re került, hiszen a főszerkesztő 
tapasztalatai azt mutatják, hogy 
az a könyv, ami Magyarországon 
nem lesz sikeres, nem biztos, hogy 
máshol sem lesz az. Legjobb példa 
erre saját könyve, a Szutyok, ami 
hazánkkal szemben Franciaország
ban befutott.
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Robotok újrahasznosított anyagokból

A legjobb robotprogramozók Tehetséges diákokat 
köszöntöttek

Idén is lesz prototípusfejlesztő verseny

bácSkai gergeLy

rába Henrietta

szaBó Miklós Bence

noVák rita 

Újrahasznosított anyagokból és három-
dimenziós nyomtatóval gyártott elemekből 
készítettek REBOT-robotokat a gyerekek a 
Mathias Corvinus Collegium Székesfehérvári 
Képzési Központjának vasárnapi nyílt napján. 
A jelentkezők másik csoportja természettudo-
mányos kísérletek részese lehetett.

Negyedik osztályos gyermekeket 
várt elsősorban vasárnapi nyílt 
napjára a székesfehérvári kép
zési központ, hogy ízelítőt adjon 
számukra a természettudományok 
és a technológia világából, amivel a 
szeptembertől induló MCCFit elne
vezésű program keretében is folytat
hatják az ismerkedést a diákok.
„A foglalkozáson saját maguk ké-
szíthettek robotot a gyerekek, csupa 

Idén is robotokat készítettek, programoztak 
a vármegye középiskolásai a Bejczy Antal 
Robotversenyre. 

A legóból készült alkotásokat zsűri 
értékelte, a díjátadót pedig hétfő 
délután tartották a Siker titka 
elnevezésű TDK Orientációs délután 
keretében az Óbudai Egyetem 
Alba Regia Műszaki Karán. Az idei 
megmérettetésen hét csapat indult 
el, közülük hat teljesítette a felada
tokat. A háromtagú zsűri döntése 
alapján a Hunyadi Mátyás Techni
kum tizedikes diákjai készítették 
el és programozták be a győztes 
robotot. Második lett a Vörösmarty 

Könyvutalvánnyal és oklevéllel kedveskedett 
az Oktatási Hivatal hétfőn délután azoknak a 
vármegyei diákoknak, akik az idei tanévben 
első, második vagy harmadik helyezést 
értek el egy-egy tanulmányi versenyen. Az 
ünnepségen a felkészítő tanárok munkáját is 
megköszönték.

Mészáros Attila alpolgármester 
köszöntötte azokat a diákokat, 
akik a tanév tanulmányi verse
nyein helyezést értek el. Székes
fehérvár alpolgármestere egyben a 
felkészítő pedagógusok munkáját 
is megköszönte.
A diákokat az Oktatási Hivatal 

Harmadik alkalommal szervez a Harman és 
az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Kara 
huszonnégy órás prototípusfejlesztő versenyt. 

A kétfordulós vetélkedőre közép
iskolás és egyetemista fiatalok 
jelentkezhetnek az ország minden 
részéről.
„Az előző tanévben, ahogy a tervek 
szerint idén is, hat középiskolás és 
hat egyetemista csapat jut a Sóstói 
Stadionban rendezendő döntőbe. Ez 
lesz a harmadik ilyen vetélkedő. Koráb-
ban intelligens hangrendszert kellett 
tervezniük a fiataloknak, de olyan is 
volt, amikor az autóba kellett olyan 
szerkezetet alkotni, mely a vezetőt segí-
ti. Az egyik versenyen egy csapat pedig 
olyan hangszórót hozott létre, mely 
a hallgatóság létszámához alkalmaz-
kodva automatikusan állítja be a zene 
hangerejét, míg egy másik eszköz az 
autó vezetőjét ébreszti fel, ha elalszik 
vezetés közben” – nyilatkozta la
punknak Németh Tibor, a Harman 
Becker Kft. oktatási menedzsere. 
Az első fordulóban egy videós 
feladatot kell teljesíteniük a 
csapatoknak, a döntőben pedig az 

Újrahasznosítás felsőfokon: hulladékból robot 

Százhatvanöt általános és középiskolás diák ért el az idei tanévben első, második vagy 
harmadik helyezést az egyes tanulmányi versenyeken

Harmadik alkalommal rendezik meg a Junior 
Engineers Camp – Harman Hackathon ötlet- 
és prototípusfejlesztő versenyt

Az érdekes robotokat nemcsak programozni 
kellett, hanem filmben be is kellett mutatni 
a működésüket
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Székesfehérvári Pedagógiai Okta
tási Központjának főosztályveze
tője is üdvözölte, aki a tanárokén 
túl a versenyek lebonyolításában 
résztvevők munkáját emelte ki. A 
diákok figyelmét pedig arra irányí
totta rá, hogy érdemes pluszener
giát mozgósítani egyegy kitűzött 
cél elérése érdekében.
A tanulmányi versenyeken he
lyezést elérő diákok oklevelet és 
könyvutalványt kaptak. Számukra 
hamarosan elkezdődik a szünidő, 
előtte azonban a fehérvári önkor
mányzat június huszonegyedikén 
a Helló, nyár! elnevezésű program
mal szeretne kedveskedni nekik, 
ahol fellép a Wellhello.

újrahasznosított anyagból. Tejfölösdo-
bozból, újrahasznosított műanyagból, 
3D-nyomtatóval előállított alkatrészek-
ből és mikromotoros vezérlőkből áll a 
szerkezet, amely egy kis alapkészlettel 
akár otthon is elkészíthető. Ezeket irá-
nyítani is lehet, ahogy ez a rögtönzött 
labdajátékban is látszott” – mondta 
el Nagy Attila, a képzési központ 
régiókoordinátora.
A délelőtt második része a termé
szettudományok iránt érdeklődő 
diákoknak szólt, akiknek érdekes, 
akár otthon is elvégezhető kísérle
tekkel és ezek köré társított ismere
tekkel készült Fülöp Zsolt. 
Június végéig lehet csatlakozni a 
szeptemberben induló Fiatal Tehet
ség Programhoz. Erről bővebben 
a fit.mcc.hu oldalon lehet tájéko
zódni.

autóiparhoz kapcsolódó fejlesztést 
kell megvalósítaniuk. 
Az Óbudai Egyetem Alba Regia 
Műszaki Kara dékánja, Györök 
György szerint kiemelt jelentősége 
van az ilyen együttműködéseknek, 
ahol az oktatás és az ipar össze
kapcsolódik. 
A verseny jelentkezési feltéte
leit még a nyáron közzéteszik a 
szervezők.

Mihály Technikum csapata, a har
madik helyezést a Széchenyi István 
Műszaki Technikum diákjai érték el.



Takarító (Uszoda, épülettakarító
- délutáni műszak, alkalmanként hétvégi munkavégzés)

munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:
•  Takarító

A leendő munkatárs fő feladatai:
•  Telephelyek, irodaházak, sportlétesítmények, vendégházak, szobák, 
közösségi termek, vizes blokkok takarítása (változó munkaterületen)

• Ágynemű váltás, bekészítés
• Közösségi terek takarítása

A munkakör betöltésének feltétele:
•  Pontos, precíz munkavégzés

• Igényesség önmagára és munkájára nézve
• Egyenőtlen munkabeosztás vállalása

Az állás betöltéséhez előnyt jelent:
•  Takarításban szerzett tapasztalat

A munkavégzés helye:
•  Székesfehérvár
Amit kínálunk:

•  Biztos jövedelem
•  Határozatlan idejű munkaviszony

•  Teljesítményprémium
•  Béren kívüli juttatások

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – 
tárgyban „Takarító (Uszoda, épülettakarító) - álláspályázat” feltüntetésével lehet.

Villanyszerelő 
munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:
• Villanyszerelő

A leendő munkatárs fő feladatai:
•  Épületvillamossági villanyszerelés 

• Épületvillamossági rendszerek villanyszerelési munkarészeinek kivitelezése
(nyomvonal építés, kábelezés, 

szerelvények- lámpatestek- készülékek bekötése)
A munkakör betöltésének feltétele:

• Szakirányú végzettség erősáramú szakterületen
• B kategóriás jogosítvány 

• Önálló, pontos, precíz munkavégzés
Az állás betöltéséhez előnyt jelent:

• Min. 1-3 év szakmai tapasztalat
A munkavégzés helye:

• Székesfehérvár
Amit kínálunk:

• Egyműszakos munkarend
• Biztos jövedelem

• Határozatlan idejű munkaviszony
• Teljesítményprémium
• Béren kívüli juttatások

Jelentkezni fényképes önéletrajzzal az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – 
tárgyban „Villanyszerelő - álláspályázat” feltüntetésével lehet.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

Feladatok:
          •  gázmotorok, kazánok és segédberendezéseik 
              üzemeltetése, üzemképességének fenntartása 
          •  üzemviteli ellenőrzések; 
          •  gyújtófeszültség-mérések, gyújtógyertyák 
              karbantartásának elvégzése;
          •  eseti hibaelhárítások, meghibásodások során 
              részvétel a munkákban;
Szükséges végzettség:
          •  kazánkezelői végzettség
Előny:
          •  kazángépészi (12 t/h felett) végzettség;
          •  villamosműhálózat-kezelői végzettség
Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

hőtermelőberendezés-kezelő
munkatársnak.

Feladatok:
          •   a távvezeték-hálózaton és a hőközpontokban karbantartói 
              feladatok kisegítése
Szükséges végzettség:
          •  8 általános
          •  B kategóriás jogosítvány
Amit mi ajánlunk, többek között:
          •  Egészségprogram – 
              többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
          •  Hűségprogram – jubileumi juttatás
          •  Ajánlási rendszer
          •  Képzési lehetőség
          •  Útiköltség-támogatás
          •  Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztositás
          •  Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a 
humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.

Ha fontos számodra az emberközpontú, kiegyensúlyozott
munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú

távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az
alábbi pozícióba:

SZÉPHŐ
Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

betanított karbantartó
munkatársnak.



9Közéleti hetilap Közélet FeHéRVÁR

Informatikai képzés a kórházban

Egy autó a fődíj!

VakLer LajoS

kiSS-dáVid renáta

A Kyndryl informatikai központja munkatársai 
felajánlásának köszönhetően a Szent György 
Kórház dolgozói Excel-tudásukat bővíthetik.

Az intézmény dolgozói jelentős segít
séget kapnak mindennapi feladataik 
hatékonyabb elvégzéséhez – hang

Akadálypályává változott szombaton a Mátyás 
király körút: izgalmas, kihívásokkal teli, 
ugyanakkor játékos program várta az érdek-
lődőket a biztonságos közlekedés jegyében 
a rendőrség által szervezett vetélkedőn. 
Kerékpározás, autós ügyességi feladatok, 
elsősegélynyújtás és KRESZ-teszt is várta a 
családokat. 

Az ORFK Országos Balesetmegelő
zési Bizottsága által meghirdetett, 
Közlekedik a család elnevezésű 
országos vetélkedősorozat vár
megyei fordulóját Székesfehérváron 
rendezte meg a Fejér Vármegyei 
Rendőrfőkapitányság Balesetmeg
előzési Bizottsága immár tizenhar
madik alkalommal. Az évek óta nagy 
népszerűségnek örvendő megméret
tetés célja, hogy felhívja a polgárok 

A múlt heti képzéseken a személyügyi és a gazdasági területeken dolgozók élhettek a 
lehetőséggel, de a képzés folytatódik, és a többi osztály munkatársai is fejleszthetik majd 
informatikai tudásukat

A területi versenyeken legeredményesebben teljesítő családok képviselhetik vármegyéiket az 
augusztusi pécsi döntőn
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Játékosan tanultak közlekedni

Társasjáték Braille-írással

koVácS SziLVia

csapó raMóna

Közlekedési foglalkozást tartottak az István 
Király Általános Iskola udvarán. Az elsősök a 
Közlekedjünk együtt, vigyázzunk egymásra! 
elnevezésű baleset-megelőzési oktatóprogram 
keretében sajátíthatták el a helyes közlekedés 
szabályait a tanév során. A képzés zárónapját 
múlt pénteken tartották.

Csapatokra osztották az elsősöket 
pénteken az István Király Általános 
Iskola udvarán, hogy aztán a három 
állomáson teljesítsék a játékos fel
adatokat. Az oktatóprogram lényege, 
hogy a diákok már az iskolapadban 
megtanulják a helyes közlekedés 

Hogyan olvasnak és társasjátékoznak a látás-
sérültek? Egyáltalán hogyan tanulható meg 
a látók számára a Braille-írás? Mindezeket 
megtudhatták azok az érdeklődők, akik múlt 
héten csütörtökön ellátogattak a Széna téri 
könyvtárba.

A Brailleírás alapjait, tudnivalóit 
ismerhették meg a Vörösmar
ty Mihály Könyvtár Széna Téri 
Tagkönyvtárába látogatók. A 
Látássérültek Regionális Közhasz
nú Egyesülete kezdeményezésére 
született meg az a szemléletformá
ló program, melyen a résztvevők 
betekinthettek a látássérültek 

A program legfontosabb célja, hogy a legkisebbek is megtanulják a balesetveszélyes helyze-
tek elkerülését

A Széna téri könyvtárban a nyár folyamán is számos rendezvénnyel készülnek: szerveznek 
felolvasóesteket, lesz meseföldrajz, és társasjáték-délutánokra is várják az érdeklődőket
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súlyozta Nyakas Eszter, a kórház 
ápolási igazgatója.
Presszer Péter, a Kyndryl Hungary 
Kft. ügyvezetője lapunknak elmond
ta, hogy cégük évtizedek óta önkén
tes szereplőként segíti a közösségeket 
a tudásalapú szakismeretek átadásá
val, így a kórházi dolgozók napi mun
kája segítéséhez is hozzájárulnak.

szabályait. A jelentkező iskolákban a 
tanév során a gyerekek tanórákon sa
játítják el az életkoruknak megfelelő 
alapismereteket, a rendőrség mun
katársai pedig havi rendszerességgel 
tartanak gyakorlati foglalkozásokat. 
Az István Király Általános Iskolá
ban az első és második osztályos 
tanulók immár második alkalommal 
bővíthették tudásukat közlekedési 
ismeretekkel. A gyerekek a nap 
folyamán gyakorolhatták a rolleres 
közlekedés legfontosabb szabályai 
mellett a zebrán való helyes átke
lést, de KRESZkockák és puzzle 
segítségével a táblák jelentését is 
megtanulhatták.

figyelmét a körültekintő, megfontolt 
és példamutató közlekedésre – fogal
mazott Illés Mihály alezredes, a 
bizottság titkára: „Azt tapasztaljuk, 
hogy ha a gyerekekkel foglalkozunk, és 
megtanítjuk őket a közlekedési szabá-
lyok betartására – például a biztonsági 
öv helyes használatára – előfordul, hogy 
ők szólnak rá a szülőkre. Tehát a gyerek 
is hat a szülőre, a szülő is hat a gyer-
mekre az ilyen jellegű programok után. 
Hisszük, hogy ha családi vetélkedőket 
tartunk, egyszerre tudjuk annak minden 
tagját megszólítani.”
A székesfehérvári versenyen olyan 
gyermekes családok vehettek részt, 
ahol legalább az egyik szülőnek 
van érvényes B kategóriás vezetői 
engedélye, és legalább egy gyermek 
életkora hat és tizenhét év között 
van. Az országos győztes egy új autó 
boldog tulajdonosa lehet.

mindennapjainak nehézségeibe, 
tanulásába, sőt ha valaki az alapo
kat elsajátította, közös társasjáté
kozásra is nyílt lehetősége.
„A látó társainknak is szerettük volna 
átadni ismereteinket, hogy akár közös 
társasjátékozásra is legyen lehetősé-
gük. Ha a Braille-ábécét valaki megta-
nulja, könnyedén vehet részt ezekben 
a játékokban!” – mondta el Németh 
Éva, a LÁRKE elnöke.
Az elnök úgy fogalmazott: írásuk 
egyfajta titkosírás, amit ha valaki 
egyszer megért, el is kezdi élvezni 
annak használatát. Mindezt jól 
jelzi, hogy mindegyik könyvtárban 
nagy érdeklődésnek örvendett 
eddig a program.
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Kos 3. 21. – 4. 20.

Ha szerelemről ábrándozol, de nem teszel egy lépést sem érte, akkor 
semmi nem lesz belőle! Legyél konkrétabb! A kisugárzásodnak 
köszönhetően több mint valószínű, hogy nem kapsz kosarat. A  
munkahelyeden nagyon tevékeny vagy, így nem csoda, hogy a 
szokottnál jobban bosszant majd a kollégák nyavalygása. 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

A csillagok állása ezen a héten minden téren kedvez neked. 
Számíts azonban arra, hogy az igazi érzelmek elől nem lehet 
elmenekülni! Amennyiben Ámor nyila eltalál, már nem lesz 
módod hadakozni vagy válogatni!  

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Minden feladat vagy munka, amivel ebben az időszakban meg-
bíznak, pusztán szilárd elhatározásodnak köszönhetően készül 
el sikeresen, de a lényeg, hogy örömed leled benne! Mivel most a 
szervezeted gyengébb az átlagosnál, megeshet, hogy megbetegszel, 
de szakszerű kezeléssel rövid időn belül ki is lábalhatsz belőle. 

Bika 4. 21. – 5. 20.

Továbbra is a hűség és az állandóság a legfontosabb érték a párkap-
csolatodban. Hamarosan lesz módod arra, hogy bebizonyítsd, mind-
ez nem feltétlenül jelent unalmat és egyhangúságot az életetekben. A 
munkádban most csak az okos, hosszú távú tervezés segíthet abban, 
hogy megőrizd higgadtságodat a rengeteg teendő láttán.

Rák 6. 22. – 7. 22.

Kíváncsi természetednek sok kalandot köszönhetsz. Mindig új 
élményekre van szükséged, az unalmas kapcsolatokból nagyon 
hamar kiábrándulsz. Ezen a héten az őszinte érzelmek játsszák 
majd a központi szerepet, de üzleti téren is olyan partnerre 
lelhetsz, akinek bizalmat szavazhatsz! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A támogató és akadályozó erők egyensúlyban lesznek a héten, a 
mérleg azonban kedvező irányba billenhet, különösen, ha a prob-
lémamegoldásra helyezed a hangsúlyt! Érdemes mindent pontosan 
felmérni, és a régóta esedékes döntéseket meghozni! 

2024. június 13-19.
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Gyökerek és szárnyakRégiós táncvetélkedő a Malom utcában
PáL LorándFerenczy-nagy LeVente

Az Ars Musica Zenebarátok Egyesülete 
szervezésében hangversenyt rendeztek hétfőn 
a Szent István Hitoktatási és Művelődési 
Házban.

A Kultúrszalon elnevezésű sorozat 
folytatásaként Gyökerek és szár
nyak címmel a Hermann László 
Zenei Szakgimnázium végzős 
növendékeinek előadását hallhat
ták az érdeklődők hétfőn délután. 

Tizenegyedik alkalommal rendezték meg 
Fehérváron a Húzd keresztül... Gyermek- és 
Ifjúsági Néptáncegyüttesek Fesztiválját. 
A rendezvény szombaton a Malom utcában 
nyitotta meg kapuit. 

A régiós táncversenyre nyolc 
táncegyesület közel kétszáz fővel 
látogatott el. A rangos vetélkedőt 
Székesfehérvár önkormányzata, 
az Örökség Nemzeti Gyermek és 
Ifjúsági Népművészeti Egyesület, 
a Csoóri Sándor Alap, a Hagyo
mányok Háza és a Fejér Várme
gyei Népzenei Műhely Egyesület 

Bácsi Johanna Fehér László balladáját énekelte el

A versenyen  az Alba Regia Alapfokú Művészeti Iskola Derce és Csöröge csoportja is kiemelt 
arany minősítésben részesült, a zsűri pedig különdíjban részesítette Majoros Róbertet és 
Majorosné Szabó Veronikát

Idén is nagy érdeklődés övezte a Free Spirit Dance évzáró gáláját. Szombaton a Vörösmarty 
Színházban a tánccsoport egy-egy ismert filmmusical jelenetét idézte meg, mint például a 
Grease, a Step up vagy a High School Musical. A gyermekektől felnőttekig mindenkit foglal-
koztató hiphop-tánccsoport vezetője, Tóth Barbara elmondta: a stúdió életének meghatározó 
része az év végi gála.                                                                                                                               F-N. L.
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A diákok hangversenye egyfajta 
főpróba volt az előttük álló felvé
teli előtt. Szabó Adrienn, az Ars 
Musica Zenebarátok Egyesülete 
elnöke elmondta, hogy az egyesü
let 2013ban indult, azóta számos 
zenés programmal örvendeztették 
meg vendégeiket. 
A Gyökerek és szárnyak hangver
senysorozatnak június tizenhetedi
kén, hétfőn fél hattól jön a folytatá
sa, ahol két zongoristanövendéket 
hallhatnak a zenebarátok.

támogatta. A fesztivál célja, hogy 
a régióban működő gyermek és 
ifjúsági néptáncegyüttesek, külön
böző korosztályok és táncműhe
lyek bemutatkozhassanak egymás 
és egy szakmai grémium előtt. 
„Fontos, hogy amiért ők próbára 
járnak, amiért közösségi élményként a 
hagyományőrzést választják hobbiul, 
az valahol megmutatkozzon. Fontos 
a szülői segítség, ezért szeretném az 
összes szülőnek megköszönni, hogy 
velünk kooperálnak, akkor is, ha ez 
nehézségbe ütközik!” – mondta el 
Majoros Andor, az Alba Regia 
Táncegyüttes művészeti mene
dzsere.

Nagy érdeklődés, nagy siker
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Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Meg kell tanulnod, hogy az élethez az is hozzátartozik, hogy időnként 
alkalmazkodnod kell, és nem mindig teheted azt, ami igényeidnek 
és meggyőződésednek megfelel! Egészséged szerencsére stabil és 
kikezdhetetlen, így nagyobb erőkifejtést is elbírsz.
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

A munka és a magánélet közötti egyensúly megteremtése játssza a 
főszerepet mostanában. Ideje lendíteni a karriereden, de a család 
is több figyelmet kíván. Úgy tűnik, mostanában szókimondóbb 
vagy, amitől nő a tekintélyed, és nagyobb odafigyelést is kapsz. 
Fontos lenne tisztázni, mi az, ami igazán képes téged motiválni!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Tele vagy és leszel energiával. A szokásosnál nagyobb életigenléssel, 
optimizmussal állsz a mindennapokhoz. Szerelmi életed igencsak 
eseménydús. Ez nem azt jelenti, hogy váltogatod a partnereidet, de 
annyira sokszínű és sziporkázó vagy mostanában, hogy kedvesed 
szinte naponta új arcodat láthatja.

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A túlzott kritikusság és a hűvös tárgyilagosság árthat az emberi kap-
csolataidnak. Támaszkodj a józan ítélőképességedre! Légy magabiztos 
és bízz a megérzéseidben! Ha mégis tanácsot szeretnél kérni valakitől, 
a családodból válassz valakit! 

Bak 12. 21. – 1. 20.

Továbbra sem vagy biztos benne, hogy a partnered lesz a nagy 
ő, vagyis az igazi az életedben. Még ha ilyen helyzetben nehéz is 
türelmesnek maradni, most mégis időre van szükséged ahhoz, 
hogy letisztuljon a kép. A munkádban sikerekre számíthatsz, 
szerencsés napok várnak rád.

Halak 2. 19. – 3. 20.

Szerelmi életedben továbbra is a legnagyobb kérdés az, vajon „szeret-e 
engem?” Aggódni nem érdemes, inkább élj az adódó lehetőségekkel! 
Amire ügyelned kell, az az, hogy bármilyen célt tűzöl ki magad elé, 
amellett tarts is ki, bárki bármit mond!   

A szobor az egyetem és az olasz település együttműködésének állít emléket

Az alkotást az olasz kisváros, San Salvo vezetői ajándékozták a Kodolányi János Egyetemnek

Találkozás a Fürdő soron

A Találkozás című köztéri alkotás még nem érte el a nagykorúságot

néMeth zoltán

Nem csupán az előző évszázadban vagy még 
annál is régebben készült köztéri alkotások 
ékesítik Székesfehérvár utcaképét. A Találko-
zás névre keresztelt szobor még nem érte el a 
nagykorúságát a Fürdő soron, mégis szépen 
illeszkedik a város alkotásai közé.

Ezúttal nem utazunk vissza a 
távoli múltba, egy nem is oly régi, 
2008ban készült és felállított 
alkotást látogatunk meg. Ez az al
kotás a Találkozás névre keresztelt 
szobor, mely a Fürdő sor 1. előtt 
található.
A művet az olasz kisváros, San 
Salvo vezetői ajándékozták a 
Kodolányi János Egyetemnek 
(akkor még főiskolának) a több 
mint tizenöt éves eredményes 
együttműködés örömére. San 
Salvo egy közel húszezer fő által 
lakott kisváros Abruzzo régió
ban, Chieti megyében, nagyjából 
félúton Pescara és Foggia között. 
A települést a X. század körül 

Fo
tó

k:
 P

áp
ai

 B
ar

na
alapították bencés szerzetesek, 
majd a következő századokban 
nemesi birtok volt. Önállóságát a 
19. század elején nyerte el, amikor 
a Nápolyi Királyságban felszámol
ták a feudalizmust.
Maga az alkotás az intézmény és a 
település együttműködésének állít 

emléket: 250 centiméter magas, 
a felső része márványból készült. 
Az összefonódást jelképezi egy 
terméskőből kinőve – ez utóbbi 
egy durván megmunkált mészkő
tömb. Eredetileg tartozott hozzá 
egy sárgaréz tábla is, mely magyar 
és olasz nyelven tájékoztatott az 

alkotásról, ám ezt barbár kezek 
lefeszegették és eltulajdonították.
Sajnos a hasonló rongálások állan
dó veszélyt jelentenek a köztéri al
kotásokra. Reméljük, egyszer eljön 
az az idő, amikor a rongálás már 
nem lesz menő, és ezek a művek 
az eredeti, alkotójuk által megál
modott és elkészített állapotban 
maradnak.

A Találkozás alkotója a jelenleg 
Carrarában élő szobrász, Stefania 
Palumbo, aki 1975. augusztus 2án 
született San Pietro Vernoticóban. 
A szobor hivatalos átadása 2008. 
május 6án volt, vagyis nemrég 
ünnepelte tizenhatodik születés
napját. Reméljük, hogy évtizede
kig lesz még állandó szereplője a 
Fürdő sor látképének!
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Az idei nyár fellépője a Wellhello

Folytatódnak péntekenként az ingyenes egyé-
ni gyógytorna-tanácsadások a Székesfehér-
vári Egészségfejlesztési Iroda szervezésében.

Az egyénre szabott foglalkozáso
kon Fábián Árpád gyógytornász 
segít a jelentkezőknek. A tanács
adást azoknak javasolják, akik 
döntően ülőmunkát végeznek, 
beszűkült a mozgástartományuk, 
sérülést követően gyógyulnak és 
rehabilitáción vesznek részt, illetve 
szeretnék megelőzni a mozgás
szervi problémák kialakulását.
A találkozók helyszíne a Jancsár 
utca 1. szám alatti Egészségfejlesz
tési Iroda. A jelentkezéseket telefo
non a 20 4559 930as számon, 
emailben pedig az efi@efi.szekes
fehervar.hu címen fogadják.

Rajzpályázatot hirdetett tizedik születés-
napja alkalmából a Már Vártalak könyv- és 
játékbolt.

Június 21én, pénteken délután 
ünnepli tízéves születésnapját a 
Már Vártalak. Az évforduló alkal
mából rajzpályázatot hirdettek: 
arra kérik a gyerekeket, hogy 
rajzolják meg a szülinapi tortát, 
majd vigyék be a boltba az alkotá
sukat. Így esélyük lesz arra, hogy 
az ő rajzuk alapján készítsék el az 
ünnepi finomságot.
A szülinapi buli június 21én 
16 órakor kezdődik Boldizsár 
Ildikó Mesekuckójával, majd jön 
a Tintaló minicirkusz, de lesz 
családi hétpróba, csillámtetoválás 
és sok egyéb program is. 17 órától 
Gryllus Vilmos koncertje szóra
koztatja a közönséget. 18 órakor 
hirdetik ki a rajzverseny eredmé
nyét és kínálják az ünnepi tortát, 
melyet Gryllus Vilmossal közösen 
vághat fel a pályázat győztese. A 
délutáni programok ingyenesek.
Este proseccóval, koccintással, 
különleges falatkákkal, finom
ságokkal és koncerttel várják 
a vendégeket. Énekel és zenél 
Vecsei H. Miklós és az Etnofon 
Zenei Társulás. A kapunyitás 20 
órakor lesz, a koncert 21 órakor 
kezdődik.

Idén is jön a nyár és a vakáció – újra lesz 
hát Helló, nyár! koncert is. Az ingyenes 
eseményen a Wellhello lép fel a Zichy 
színpadon június 21-én, pénteken 20 órakor. 
A tanévzáró, vakációköszöntő rendezvény 
ajándék a városban tanuló diákoknak a tanév 
végén, hogy ráhangolódjanak a szünetre, és 
jókedvűen indítsák vakációjukat.

2017ben rendezték meg először a 
Helló, nyár! elnevezésű koncertet, 
mely az önkormányzat ajándéka
ként, ingyenes programként várta 
a város általános és középiskolás 
diákjait egy nagy közös bulira.
A nyárköszöntő eseménynek min
den évben óriási sikere van, hiszen 

Apák napja alkalmából rendeznek sportos, já-
tékos délutánt az Öreghegyi Közösségi Házban 
június 16-án, vasárnap 15 órától. Többek kö-
zött óriás foci, tollaslabda, darts, óriás jenga, 
tapadókorongos íjászat és spikeball szerepel a 
vidám délután kínálatában. A napot a Garfield 
című új animációs film vetítése zárja.

A június 16án délután három és 
este hét között zajló programkaval
káddal kifejezetten apákat és fiai
kat szólítja meg az intézmény az 
Apafia szupernapon. A sok sport
lehetőség között bizonyára minden 
korosztály megtalálja majd a neki 
valót, azonban mégis inkább az 
iskolás gyerekek és édesapjuk az 
első számú célközönség. 
Az apák napja nemcsak az 
édesapákról szól: várják a nagy
papákat, a keresztapákat és nagy
bácsikat is – vagyis minden olyan 
felnőtt férfit és kisfiút, akiknek 
apafia szerep adatott meg. A ren
dezvényen óriás foci, tollaslabda, 
kispályás foci, óriás jenga, darts, 
tapadókorongos íjászat, lengőteke, 
mini pingpongasztal, spikeball és 
óriás unó várja a résztvevőket.

Folytatódnak az izgalmas, természetközeli 
ismeretterjesztő programok a Sóstó Természetvé-
delmi Területen a júniusi szombatokon. Interaktív 
mesés túra, reggeli gyurgyalagles és családi dél-
előtti is lesz. A részvétel regisztrációhoz kötött.

Június 15én 10.15kor mesés 
nyárváró kalandtúrára várják a 
gyerekeket és szüleiket. A Sóstó 
különleges élővilága köré szőtt 
mese mentén vezet a hatvanperces 
interaktív program, melynek során 
az érdeklődők énekelnek, hallga
tóznak és leskelődnek az állatok 
után. A találkozási pont a Sóstó 
látogatóközpontnál lesz.
Június 22én korán reggel, 7.30
kor a Zöld tanyáról indul az 
újabb gyurgyalagles. A résztvevők 
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 Természet 

Mesetúra és gyurgyalagles

 Család 

Apa-fia szupernap

 Egészség 

Ingyenes 
gyógytorna-tanácsadás

 Alkotás 

Rajzverseny 
gyerekeknek

 Koncert 

Helló, nyár!

megismerhetik a Sóstó legszíne
sebb madarát, annak életmódját és 
szokásait, illetve Székesfehérvár 
zöld szívének más élőlényeit is. A 
kirándulásra érdemes távcsövet 
vinni!
Szintén június 22én 10 órakor a 
látogatóközpontban kezdődik az 
újabb családi délelőtt. Ezúttal a 
nyárvárás jegyében lesz tematikus 
kézműveskedés, többféle kör
nyezettudatos interaktív játék és 
okostáblás foglalkozás. Kültéren 
szabadtéri játékok várják a gyere
keket, és akinek kedve van, bekap
csolódhat a nyári ludak nyomába 
eredő túrába is 10.45től.
Részletek és regisztráció a sosto
szekesfehervar.hu oldalon!

a szervezők a fiatalok által kedvelt 
zenészeket hívnak Fehérvárra.
Az idei év fellépője, a Wellhello im
már egy évtizede meghatározó sze
replője a magyar zenei színtérnek. 
Jellegzetes humorú, hol romanti
kus, hol ironikus, hol pedig a fék
telen bulizásról szóló dalszövegei 
közül számos beépült a köznyelvbe. 
Fluor Tomi és Diaz sikere talán 
éppen abban rejlik, hogy különkü
lön is végigjárták a zeneipar összes 
lépcsőfokát. Közös formációjuk, a 
Wellhello 2014. július 16án alakult, 
így Fehérvárra nem sokkal a tizedik 
születésnapjuk előtt érkeznek. A 
koncert ingyenes.

A délutánt az amerikai animá
ciós vígjáték 17 órakor kezdődő 
vetítése zárja. Babzsákok teszik 
kényelmesebbé a filmnézést, és 
nem hiányozhat a pattogatott 
kukorica sem!

ÉRTÉKEK, HELYBEN.



13Közéleti hetilap PROGRAMAJÁNLÓ FEHÉRVÁR

Napközben a gyerekeknek borsófejtő versenyt is rendeznek

Idén már a nyolcadik Borsófesztivált rendezi 
meg a Székesfehérvári Kertbarát-egyesület 
és a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális 
Központ. A hagyományos esemény helyszíne 
ezúttal is a Feketehegy-szárazréti Kultúrudvar, 
időpontja pedig június 10-e, szombat.

Első alkalommal 2015ben talál
koztak Szárazréten a zöldborsó 
hívei. A borsófesztivál ötletgazdája 
a rendezvény sorsát azóta is szívén 
viselő Szöllősi Istvánné, a Szé
kesfehérvári Kertbarátegyesület 
alelnöke volt. Az első alkalommal 
csak néhány család főzött együtt, 
de a jó hangulatú rendezvény híre 
gyorsan terjedt, és évről évre egyre 
többen jelentkeztek, hogy meg
mutassák: borsóból bármit lehet 
főzni!
A rendezvény helyszínén a szer
vezők biztosítják a zöldborsót, a 
főzőhelyet, a tűzifát, a sörpadot és 
az asztalt. Minden egyebet, ami a 
főzéshez kell – bográcsot, fűszere
ket, a tálaláshoz tálat, a kóstolás
hoz tányért, evőeszközt, pohara
kat – a főzőknek kell magukkal 
vinniük. Az immár nyolcadik 
Borsófesztiválon hagyományosan 
bármit lehet sütnifőzni zöldborsó 

Szabadtéri, ingyenes koncertre várják a fehérvá-
riakat június 15-én, szombaton este fél kilencre: 
a Quimby – eredetileg zárt helyszínre tervezett – 
fellépését tartják meg a Zichy színpadon.

Számos nagyvárosban és kisebb 
településen is rendeztek az elmúlt 
időszakban programokat hazánk 
Európai Unióhoz való csatlako
zásának évfordulóját ünnepelve. 
Székesfehérvár önkormányzata nem 
szerette volna ezt a közösségi ese
ményt a kampányidőszakban meg
tartani, de most már lehetőség van a 
program megszervezésére, ami nem 
egy új műsort, hanem a Quimby 
Székesfehérvárra meghirdetett kon
certjének új helyszínre helyezését és 
ingyenessé tételét jelenti.
Június 15én, szombaton 20.30
ra a Zichy színpadhoz várnak 
mindenkit egy közös nyárindító 
programra! 
A nemrég átadott Alba Arénába 
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Folytatódnak az kilencvenötödik Ünnepi 
Könyvhét fehérvári eseményei.

Pénteken nem más, mint Dániel 
András, a Kuflik szerzője lesz a 
vendég 15.30kor a Vörösmarty 
Mihály Könyvtár Gyerekrészlegén, 
majd szombaton a Bartók Béla té
ren jön az egész napos Könyv heti 
Piknik. Találkozhatunk a kortárs 
irodalom országosan ismert és 
helyi szereplőivel, a Vörösmarty 
Színház művészeivel, Nyáry Krisz
tián íróval, a Sebő együttessel, és 
lesz számos egyéb esemény is. A 
belépés mindenhová ingyenes. A 
részletes program a vmk.hu olda
lon olvasható.

Idén is meghirdették a Tündérszó határok 
nélküli meseíró pályázatot.

A Gárdonyi Géza Művelődési Ház 
és Könyvtár immár tizenötödik 
alkalommal hirdette meg – idén 
a nemzeti összetartozás napja al
kalmából – meseíró pályázatát. A 
világ bármely országában élő, 815 
éves gyermekek magyar nyelvű 
írásait fogadják. A mesék témája 
kötetlen, minden iskolás szabad
jára engedheti a fantáziáját, hogy 
saját meséjét kitalálja.
A történeteket augusztus 4ig 
várják emailben, a tunderszo
palyazat@gmail.com címre. A 
terjedelem hatezer karakter lehet 
(szóközök nélkül). A kért formá
tum: Microsoft Word dokumen
tum, Times New Roman betűtípus, 
12es betűméret, másfeles sorköz, 
sorkizárt elrendezés. Egy pályázó 
csak egy mesét küldhet be, ami 
még nem vett részt zsűrizésen és 
nem jelent meg sehol.
A Gárdonyi Géza Művelődési Ház 
és Könyvtár a díjazottakat augusz
tus végéig emailben értesíti, az 
ünnepélyes eredményhirdetést 
a tervek szerint szeptemberben 
tartják majd.

A Mathias Corvinus Collegium 
székesfehérvári képzési központja  
június 19én, szerdán 17 órától 
tartja előadássorozatának követ
kező eseményét A változás szelei? 
Az európai parlamenti választások 
eredményeinek elemzése címmel. 
A kollégium Táncsics Mihály 
utca 2. szám alatti központjában 
Thibaud Gibelin politológussal, az 
MCC vendégoktatójával és Petri 
Bernadett jogásszal, politikussal 
beszélget Caspar Yann, az MCC 
kutatója. 
Az előadás angol nyelvű, de igény 
szerint szinkrontolmácsolást biz
tosítanak. A részvétel ingyenes, de 
regisztrálni kell az alábbi címen: 
https://feliratkozas.mcc.hu/hu/
form/avaltozasszeleiszfvar
240619.

Jótékonysági sütivásár, kézműves-foglalkozás 
és színes kulturális programok várják azokat 
a jószándékú segítőket, akik adományaikkal 
szeretnék a fehérvári Milla gyógyulását tá-
mogatni, és megmutatni, hogy együtt sikerül! 
Az összefogással megvalósuló jótékonysági 
eseményre június 16-án, vasárnap 9-től 15 
óráig várnak mindenkit szeretettel a VOKE 
Vörösmarty Mihály Művelődési Házba!

Tavaly decemberben kezdődött a 
kétéves Milla és családja kálváriá
ja. Január elején soksok vizsgálat 
után rosszindulatú lágyrészdaga
natot diagnosztizáltak a kislány
nál, aki már túl van több műtéten 
és kemoterápiás kezelésen, ami 
jelenleg is tart. Az öttagú család 
életét a betegség teljes egészében 
megváltoztatta. A kedves, jó kedé
lyű, huncut Milla óriási akarattal 
és kitartással néz szembe az aka
dályokkal, ám a gyógyulás útján 
nemcsak neki, de a családjának is 
szüksége van a segítségre.
Az érdekükben fogott össze a 
fehérváriak közössége, hogy egy 
jótékonysági sütivásárral támogas
sák a bátor kis harcost és család
ját. Június 16án, vasárnap 9 és 15 
óra között a VOKE Vörösmarty Mi
hály Művelődési Ház ad otthont az 
eseménynek. A jótékonysági ren
dezvényhez több kézműves, alkotó 
és művész is csatlakozott. Andi 
bohóc műsora 10 órakor kezdődik, 
majd 11 órától papírszínházmese
előadás lesz. Délben a Megadance 
Székesfehérvári Táncszínházegye
sület csapata lép színpadra, majd 
12.30kor kezdődik Váradi Eszter 
Sára zenés műsora. A Vörösmarty 
Színház színművésze műsor
vezetőként maga is csatlakozott a 
szervezők munkájához.
A felajánlott, vasárnap árusítható 
kézműves termékeket június 14én, 
pénteken 16 óráig lehet leadni a 
Vörösmarty Színház jegyirodájában 
és a művelődési ház portáján. A 
süteményeket június 16án, vasár

 Zene 

Ingyenes Quimby-koncert

 Segítség 

Egyél jót és tegyél jót!

 Kultúra 

Meseírásra fel!

 Könyv 

Egész napos 
programok

 Előadás 

A változás szelei?
 Gasztronómia 

Ismét lesz Borsófesztivál!
felhasználásával, a lényeg, hogy az 
étel a helyszínen készüljön.
A háromtagú zsűri az első három 
helyezettet jutalmazza egyegy 
serleggel, ezenkívül különdíjat kap 
a legszebben tálalt, illetve a közön
ség által legfinomabbnak ítélt étel 
készítője is.
Az esemény helyszíne a közösségi 
központ tágas kertje, ahol játszó
tér is van, de a gyerekek számára 
ügyességi versenyt is kínálnak 
a szervezők. A nap során Unyi 
József hangulatos aláfestő zenét 
szolgáltat, és az eseményt szóra
koztató műsor is színesíti: előbb a 
Pátkai Jómadarak Baráti Társaság, 
majd a Maya Trió műsorát hallhat
ja a közönség.

A részletes program

10 óra: A főzőverseny kezdete
10 órától: Unyi József muzsikál a 
főzőknek
11.30: A Pátkai Jómadarak Baráti 
Társaság műsora
13.30: A Maya Trió műsora
14.15: Eredményhirdetés

meghirdetett Quimbykoncert az 
eredeti formájában tehát elmarad, 
amiért valamennyi jegyet váltó 
néző megértését kérik! A prog
ramra már megvásárolt jegyek 
természetesen visszaváltásra 
kerülnek, az alábbiak szerint: az 
online, a jegymester.hu felületén 
megváltott jegyek esetében azok 
árának vissza térítése automati
kusan – várhatóan június 17től 
– megtörténik, a vásárlóknak ezzel 
további tennivalójuk nincs. Az 
Alba Arénában, illetve a Tourin
form Irodában megvásárolt jegyek 
a Tourinform Irodában, személye
sen válthatók vissza június 17én 
reggel 9 óra és július 31én 12 
óra között, nyitvatartási időben. 
A jegyvásárlók – további kérdés 
esetén – a jegy@proalbaregia.hu 
emailcímen vagy a 22 815 321es 
telefonszámon kérhetnek infor
mációt.

nap reggel a VOKE Vörösmarty 
Mihály Művelődési Házba várják a 
szervezők. Akik pénzadománnyal 
szeretnének és tudnak segíteni, ők 
utalással tehetik meg az alábbiak 
szerint: Név: Cseréné Dranko
vits Zita; OTP bank 11773360
01529933; Közlemény: Adomány 
Milla.
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Legyen kevesebb a szúnyog!

Idén tavasszal telepítettek fecskehotelt a Csónakázó-tó partjára. A fecskék nagy segítséget nyújtanak a szúnyogok elleni védekezésben, 
hiszen ezek a rovarok jelentik a fő táplálékukat. Egy madár egy nap alatt akár ezer szúnyogot is összekapdos.

bácSkai gergeLy

Az elmúlt időszak csapadékos és nyáriasra 
forduló időjárása nagyon kedvező környe-
zetet biztosít a szúnyogok szaporodásához. 
Csak júniusban mintegy száz milliméter eső 
esett Székesfehérváron. Ahhoz, hogy minél 
kevesebb csípőszúnyog legyen a városban, 
leginkább saját magunk tehetünk a legtöbbet, 
főként a kertvárosokban élők. A legfontosabb, 
hogy ne legyen pangó víz az udvaron, és az 
esővízgyűjtőket takarjuk le!

Fehérváron tavasszal kezdték és 
egész nyáron folyamatosan zajlik 
a biológiai szúnyogirtás. Annak 
sikeréhez azonban a fehérváriak 
együttműködése nélkülözhetetlen. 
Csak közös erővel előzhetjük meg 
azt, hogy ellepjenek bennünket a 
szúnyogok! A biológiai szúnyog
gyérítés kevésbé látványos ugyan, 
mint a kifejlett szúnyogok kémiai 
irtása, de megfelelő körülmények 
között jelentősen csökkenti a rova
rok utánpótlását. 
Az eljárás során egy baktérium 
által termelt fehérjét tartalmazó 
készítményt juttatnak a vízbe, 
mely kizárólag a szúnyoglárvákat 
pusztítja el, minden más élőlényre 
ártalmatlan. A madarak itatójában 
érdemes gyakran cserélni a vizet, 
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Nyáron hetente kétszer szállítják a biohulladékot
A gyűjtőedényekbe főként zöldség- és gyü-
mölcsmaradékok, valamint pékáru tehető.

A Depónia Nonprofit Kft. február 
elején indította el új szolgáltatá-
sát Székesfehérvár három tömb-
házas övezetében, a Tóvárosi- 
lakónegyedben, a Palotavárosban 
és a Szedreskerti-lakónegyedben. 
A konyhai zöld- és élelmiszer-hul-
ladék házhoz menő gyűjtéséhez 
áprilistól újabb két lakónegyed, 
az Ybl Miklós- és a Királykút is 
csatlakozott.
A programban résztvevők 
lakásonként egy ötliteres kony-

Az első időszak tapasztalatai egyértelműen kedvezőek

A konyhai zöld- és élelmiszer-hulladékot 
gyűjtő kukában sokféle szerves hulladék 
elhelyezhető

Az eddigi tapasztalat az, hogy a kukákban 
kevés a nem odaillő hulladék, mindössze 
egy-két százalék között mozog

hai gyűjtőedényt kaptak, mely 
nemcsak könnyen kezelhető, de 
szag- és kifolyásmentes is. A tár-
sasházak számára is kiosztottak 
egy-egy százhúsz literes barna 
kukát. Ez utóbbi elszállítása a 
nyári időszakban hetente kétszer 
történik majd a város fenti öt 
körzetében.
Bár az első időszak tapasztalatai 
kedvezőek – a kukákban kevés 
a nem odaillő hulladék, például 
üveg vagy zacskó, így a szennye-
zettség mértéke egy-két százalék 
között mozog – többen fordulnak 
azzal a kérdéssel a szolgáltató-
hoz, hogy milyen hulladék dobha-
tó a gyűjtőedénybe.
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Illusztráció: Depónia Nonprofit Kft.

Mi kerülhet a gyűjtőedényekbe?

A konyhai zöld-és élelmiszerhul-
ladékot gyűjtő kukában sokféle 
szerves hulladék elhelyezhető: 
gyümölcsök és zöldségek maradé-
kai, kávézacc, teafű (viszont a filter 
nem), fűszerek, tojáshéj, főtt étel-
maradékok, pékáruk, feldolgozott 
élelmiszerek és húskészítmények. 
Fontos viszont, hogy nem szabad 
beledobni csontot, az élelmiszerek 
csomagolását, porzsákot, porszű-
rőt, papírzsebkendőt, pelenkát.
Ezek, illetve az ehhez hasonló 
anyagok ugyanis amellett, hogy 
nem komposztálhatók, károsíthat-
ják a hasznosítást végző gépeket is. 

Tilos továbbá a barna kukákba he-
lyezni a fák ágait, leveleit, valamint 
a kommunális hulladékot is.

Mi lesz a biohulladékkal?

A konyhai zöld- és élelmiszer-hul-
ladékot biogázüzemekben hasz-
nosítják újra, így járulva hozzá a 
körforgásos gazdaság kiépítéséhez, 
hiszen megújuló energiaforrásként 
áramot és hőt állítanak elő belőle. A 
biogázüzemben képződő maradék 
ráadásul – magas tápanyagtartalma 
miatt – kiváló komposztanyagot 
képez a mezőgazdaság számára.

hogy a szúnyoglárváknak ne legyen 
idejük kifejlődni. A kellemetlen ro
varok öthat hétig élnek, és ezalatt 
többször is rakhatnak petéket.
A legfontosabb, hogy ne hagyjunk 
pangó vizet az udvarunkban és a 
házunk környékén! Érdemes az 

esővízgyűjtő hordókat lefedni, 
hogy ne tudjanak belepetézni a 
szúnyogok. A vérszívóknak rend
kívül jó a szaglásuk, és ahogyan 
bennünket, embereket, úgy a pan
gó vizeket is gyorsan megtalálják.
Az elkövetkezendő hetekben 

arra kell készülni, hogy lesznek 
szúnyogok. Ha szeretnénk, hogy 
kevesebb legyen, ahhoz kell a 
kertes házakban élők tudatos
sága is! Nagyon sokat tehetünk 
mi magunk azért, hogy kevesebb 
szúnyog kínozzon bennünket!



15Közéleti hetilap SPORT FEHÉRVÁR

Hamarosan újra jégen a Volán

Gál Péter Pál, a klub elnöke kiemelte, hogy 
az értékesítés során az első körben a csapat 
bérletes szurkolóinak szeretnének kedvezni

Újdonság, hogy a szurkolók a bérleteket nemcsak az Alba Arénában, hanem online is meg-
vásárolhatják

Ferenczy-nagy LeVente

Első szezonját kezdi meg ősszel az Alba 
Arénában a Hydro Fehérvár AV19. A Bajnokok 
Ligája menetrendjét már közzétették, így el-
kezdődhet a bérletértékesítés. A klub elnöke, 
Gál Péter Pál az Alba Arénában található, a 
székesfehérvári jégkorong történetét bemuta-
tó kiállításon tartott sajtótájékoztatót kedden. 
Elárulta, hogy az értékesítés kezdetén a csapat 
bérletes szurkolóinak szeretnének kedvezni. 

A 2024/25ös szezon első hazai 
tétmérkőzését szeptember 12én 
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Bajnoki után Freasbeach Kezdődik a felkészülés
soMos zoltán soMos zoltán

Vasárnap a Sportsziget csapata ellen játszik 
hazai pályán a Fehérvár Lionz ultimatefrizbi- 
csapata. Ez lesz az utolsó meccs a tavaszi 
szezonban. Jövő hétvégén pedig megrendezik 
hagyományos strandtornájukat is.

Az első osztályban újonc fehér
vári frizbisek szép győzelem
mel kezdték az idényt a tavalyi 
bronzérmes DEAC ellen. Utána 
viszont vereségek következtek, 
ráadásul több kisebbnagyobb 
sérülés is sújtotta a csapatot. 
A hétvégi mérkőzés előtt így is 

Jövő hétfőn orvosi vizsgálatokkal veszi 
kezdetét a Fehérvár FC nyári felkészülése. Két 
edzőmeccs időpontja már ismert, személyi 
ügyekben viszont kevés a konkrétum.

Egyéni edzésprogramot kaptak 
a játékosok, amikor szabadságra 
mentek, így senki nem érkezhet 
felkészületlenül a hétfői felmé
résre. Az orvosi vizsgálatok után 
szerdától már labdás edzéseket 
is vezérel az edzői stáb. Elvileg 
Bartosz Grzelakkal az élen, bár 
a svédlengyel szakembernek 
stábjával együtt ajánlatot tett az 
Újpest. A fővárosi lilafehérek a 

Győzelemmel zárná a tavaszi szezont a Lionz, utána pedig irány  a strand! Kalmár (elöl) felépülése után újra edzhet, Fiola pedig az Európa-bajnokságon szerepel

Fo
tó

: f
ac

eb
oo

k.
co

m
/f

eh
er

va
rfr

izb
i

Fo
tó

: f
eh

er
va

rfc
.h

u 
ar

ch
ív

bizakodóak, szeretnék sikerrel 
zárni az első félszezont, egyben 
elindítani a nyarat. 
A hagyományok jegyében a 
nyári, Freasbeach névre hallgató, 
balatonboglári torna sem marad
hat el! A boglári Platán strandon 
tizenkét csapat játszik június 
2223án. Ez az egyetlen strandon, 
homokban rendezett hazai frizbi
torna, melyre ezúttal Romániából 
és Szlovéniából is jelentkeztek 
csapatok. Jellemzően sok strando
ló előtt játsszák, ezzel a sportág 
népszerűsítése is célja a rendező 
Fehérvár Lionznak.

hírek szerint játékosokat is vinné
nek Fehérvárról, de egyelőre csak 
Bese Barnabást igazolták le, aki
nek lejárt a szerződése a Vidinél. 
Lehet, hogy lesz még elvándorlás, 
hiszen a hírek szerint Csongvait, 
Katonát, Fiolát és Tóth Balázst is 
csábítja a MOL által megtámoga
tott rivális. 
Érkezési oldalon egyelőre a 
Kisvárdától megszerzett Bohdan 
Melnyik nevét jegyezhettük fel. 
A Vidi június végén Bábolnán 
játszik, július ötödikén pedig zárt 
kapuk mögött az Ajkát fogadja 
felkészülési meccsen. Edző
táborozni Szlovéniában fognak a 
fehérváriak.

rendezik a svéd Färjestad ellen 
a Bajnokok Ligájában, az első 

bajnoki meccsre pedig várhatóan 
szeptember 20án kerül sor. Mivel 
idén is több sorozatban teljesíthet 
a Volán, ezért kombinált bérlet 
vásárlására is lesz lehetőség, 
ami az osztrák bajnokság és a 
Bajnokok Ligája alapszakaszára 
lesz érvényes. Persze a két ligára 
különkülön is válthatnak bérletet 
a drukkerek. 
A Hydro Fehérvár AV19 elnöke, 
Gál Péter Pál a csapat előtt álló 
időszakra is kitért a tájékoztatón. 
Mint mondta, szép, de nehéz 
sorozat vár a csapatra, amit egy 
örömteli esemény tovább terhel: 
az olimpiai selejtezőt játszó ma
gyar válogatottban is meghatározó 
szerepet töltenek be a fehérvári 
játékosok. Augusztusban kezdik 
a felkészülést a szezonra, és hogy 
meccskörülmények között még 
jobban megismerjék új otthonu
kat, a tervek szerint játszanak 
majd egy felkészülési mérkőzést 
is az Alba Arénában, ahol jó 
minőségű jeget lehet biztosítani a 
nyári hónapokban is. 
A szeptemberben induló Bajno
kok Ligájában idegenben kezdik 
meg a szereplést a fehérváriak. 
Gál Péter Pál elmondta, hogy a 
szeptember 5i és 7i csehországi 

meccsekre könnyen megoldható a 
szurkolók kijutása, de az októberi 
svéd mérkőzés esetében keresik 

a legjobb megoldást arra, hogy a 
szurkolóknak is biztosíthassanak 
lehetőséget a kiutazásra. 
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00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Szikora János

08:25  Sztárportré
09:00  Örökké-való
09:30  Képes hírek
11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:30  Örökké-való – ismétlés 
12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Híradó 1-kor
13:15   Képes hírek
15:35  Boogieshow – 1. rész
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bobory Zoltán 

18:25  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés 
19:20  Együtt – ismétlés
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:25  Boogieshow – 2. rész
21:30  Szeretni kell – Makk 

Károly-portré
22:05  Híradó – ismétlés
22:25  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Bobory Zoltán

08:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:50  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Híradó 1-kor 
13:15  Képes hírek
15:10  Fa Nándor: Kikötés
16:10  Dienes Ottó-portré
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Németh István

18:25  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Honvéd7
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Boogieshow – 3. rész 
21:00  Almásy László-portré
21:25  Madarat tolláról
22:25  Híradó – ismétlés
22:45  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Németh István

08:20  Honvéd7 
08:50  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Híradó 1-kor
13:15  Képes hírek
15:20  Kalotaszegtől Moldváig: 

Huszonöt éves a 
Kallós Alapítvány

15:55  Hangos, színes és büdös
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:50  Hírek  
17:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Madarat tolláról
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Antal István-portré
20:20  Gyergyószentmiklósi emlék
20:50  Magyarok a Barcáért
22:15  Híradó – ismétlés
22:35  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

08:20  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Híradó 1-kor

13:15  Képes hírek

15:40  Seuso-kedd

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:50  Hírek 

17:55  Köztér

19:00  Híradó – ismétlés 

19:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Bajnokok városa – ismétlés

20:25  Jancsó Miklós-portré

20:55  Székesfehérvár anno

21:20  Fehér gólya

22:05  Híradó – ismétlés

22:25  Képes hírek

2024. 06. 21. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Köztér 

08:20  Bajnokok városa

08:50  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

12:00  Bajnokok városa – ismétlés

12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából

13:00  Híradó 1-kor

13:15  Képes hírek

15:40  Seuso-kedd

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Nálatok mizu? 

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Agrárinfó 

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Nálatok mizu? 

21:00  Szent István-emlékek 

Rómában

21:45  Kaszás Gábor-portré

22:10  Híradó – ismétlés

22:30  Képes hírek

Kiemelt  ajánlatunk:  június  16.  17:55  Vakler  Lajos  vendége  Sz ikora  János

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér 
07:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából
08:55  Agrárinfó 
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin 
10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:10  Bajnokok városa
11:40  Fehérvári beszélgetések
12:10  Paletta magazin
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró
13:05  Köztér
13:40  Bringafieszta
14:10  Csíkcsomortáni Varga 

Sándor Verstábor 
– Ünnepi gála

15:30  Agrárinfó – ismétlés
16:00  Honvéd7
16:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos 
vendége Decsi Edit

18:25  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Hírek – ismétlés 
19:05  Akik császárok 

lehettek volna
20:00  Donato Renzetti: Az 

olasz maestro
20:50  Harmonia Albensis: A 

barokk nyomában
21:55  Szarajevó
22:35  Hírek – ismétlés
22:40  Képes hírek

00:00  Képes hírek

09:00  Bajnokok városa

09:30  Sztárportré 

10:00  Hírek – ismétlés

10:05  Fehérvári beszélgetések

10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

11:05  Fehérvári beszélgetések

11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:05  Fehérvári  

beszélgetések 

12:40  Hírek – ismétlés

12:45  Köztér 

13:20  Kempogála

14:10  Stámusz Ferenc-portré

15:05  Jáky 65

17:00  A hét hírei

17:20  Örökké-való

17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 

Szikora János

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  A hét hírei – ismétlés

19:20  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés

19:50  Fehérvár köszönti katonáit

22:10  A hét hírei – ismétlés

22:30  Képes hírek

  A Vörösmarty Rádió műsora június 15-től június 21-ig
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2024. 06. 16. VASÁRNAP 2024. 06. 17. HÉTFŐ 2024. 06. 18. KEDD 2024. 06. 19. SZERDA 2024. 06. 20. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Varga Zalán

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete tagjai

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök 

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Helló, péntek! 
Műsorvezető:	Palkó	
Zsuzsi és Varga Zalán

17.10  Utazási magazin 
Vendég:	Grósz	Pálma

18.10  Családi magazin 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári 
beszélgetésekSzerkesztő:	
Sasvári	Csilla

2024. 06. 21. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	
életmód, kulturális 
programajánlatok, 
kikapcsolódási 
lehetőségek	
Székesfehérvár	és	Fejér	
vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	
dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár
13.40		 Zöldellő	utakon
15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	
Vendég:	Theisz	György

16.40		 Lokálpatrióta
18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla
20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	

közlekedési információk 

	 Fehérvári	hétvége:	

műsorajánló,	

kalendárium, 

névnapok, aktualitások, 

érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	

Csilla	Hírszerkesztő:	

Germán	Márton

09.10  Természetesen 

egészségesen	Vendég:	

Supliczné	Tóth	Mária	

10.10		 Gazdát	keresünk	a	

HEROSZ	menhelyén	

élő	kutyáknak	Vendég:	

Krepsz	Gyöngyi

11.10		 Zenéről	szóban

11.40		 Szabadidőben

12.10  Csak stílusosan! 

Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	

napjainkig	Vendég:	

Kiss	György	

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	

Kiss	György	

18.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	

Gemeiner	Lajos

2024. 06. 15. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! –
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-
keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki	Gábor

17.10		 A	termőföldtől	az	
asztalig	Vendég:	
Sziebert	Gergely,	a	Fejér	
Vármegyei	Kormányhivatal	
Agrárügyi	Főosztályának	
vezetője,	főállatorvos

18.05  Önsorsrontó mintáink 
Vendég:	Vacsi	Viola	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05  Internetes ügyeink 
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35		 Gábor	szerint	a	világ
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10  Fehérvári sportlegendák
14.10		 Barangoló	Vendég:	

Tarsoly	Péter
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	
Gombaszögi	Attila

18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	
Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Varga	Zalán
13.40		 Aranymetszés
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10  Informatikai retró 
Vendég:	Simon	Nándor

17.10		 Diák-szín	–	Ismerjük	
meg	a	városban	működő	
diákszínjátszók munkáját!

17.40  Meseszieszta a 
Szabad	Színházzal

18.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	

19.10		 Lélekbúvár	–	Beszélgetések	
Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi	

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán	Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	Varga	Zalán
13.10		 A	Városgondnokság	

műsora
13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	

Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Az	orvos	válaszol
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Párkapcsolati	percek	
Vendég:	Fejér	Kata

16.40		 Környezetbarát
17.10		 Filmkocka	Vendég:	Pál	

Loránd,	Kalmár	Ádám	
és	Buda	Andrea

18.10		 Zöldellő	utakon	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.10  Fehérvári beszélgetések 
–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


